

Об этом было заявлено в правительстве края на совещании с ректором Дальневосточного федерального университета Владимиром Миклушевским, который накануне прибыл на полуостров.

В ходе встречи с камчатскими властями, обсуждались перспективы работы вузов Дальнего Востока. Участники совещания призвали камчатских работодателей выделять места на своих предприятиях для того, чтобы учащиеся могли пройти там практику, а в будущем и устроиться на работу. Также обсуждался и дефицит некоторых специалистов на Камчатке – а именно строителей, и энергетиков. Владимир Миклушевский пообещал, что при подготовке студентов, уделит этому вопросу особое внимание. **avtoradiokamchatka.ru**